

БЮЛЕТИН N2

Цел на проекта

Целта на проекта е да се разработи и приложи програма за онлайн/присъствено обучение за по-възрастни служители и работници в областта на логистиката (50+) въз основа на проучване, което да определи специфичните нужди от обучение по отношение на дигитализацията на логистиката. Тази програма за обучение ще даде възможност на целевата група да отговори на бъдещите изисквания и ще помогне на компаниите да задържат служителите си за по-дълго време, което от своя страна ще спомогне и за намаляване на недостига на квалифицирани кадри.

Януари 2025



2-ра транснационална среща по европейския проект DiRECT

Втората транснационална среща по европейския проект DiRECT приключи успешно на 1 и 2 октомври с домакин STHEV в Лариса, Гърция. Тази среща беше ключов момент за хода на проекта, с участието на представители от всички партньори по проекта, за оценка на постигнатия досега напредък и планиране на следващите стъпки на проекта.

Основната цел на срещата беше да се направи оценка на напредъка до момента и да се очертаят следващите стъпки, които ще ръководят развитието и успешното завършване на проекта.

Една от централните теми на срещата беше проведеното проучване относно специфичните умения, необходими на възрастните работници в логистиката. Това проучване, проведено както на местно, така и на европейско ниво, подчерта нуждите на пазара и постави нови основи за професионално развитие в областта. Особено важно беше, че изследването доведе до конкретни предложения за обучение на професионалисти, с акцент върху дигитализацията на сектора и необходимостта от овластяване на по-възрастните работници с необходимите дигитални умения.

На срещата беше обсъдено и разработването на иновативни образователни материали, специално предназначени за подобряване на дигиталните умения в логистиката. Тези образователни материали ще помогнат на опитни професионалисти да останат конкурентоспособни и да се адаптират към изискванията на модерната епоха, където технологиите играят решаваща роля. В същото време имаше обширна дискусия относно стратегията за разпространение и комуникация на проекта, целяща да се увеличи максимално въздействието му както на национално, така и на европейско ниво.

Управление на дигиталната трансформация чрез развиване на дигиталната подготвеност, устойчивост на срив и капацитет. Проектът DiRECT е насочен именно към тези приоритети, тъй като подкрепя плановете за дигитална трансформация на професионалното образование и обучение (ПОО), както и обучението на по-възрастни служители и работници.

Благодарим ви, че четете нашия бюлетин. Посетете нашия уебсайт и следвайте нашите социални медии за повече информация.

За контакти:

 +43 (0) 2252 25 95 27